
الفصل
الكسور الاعتيادية والكسور العشرية ٤

س١ اختار الإجابة الصحيحة:

(١) ما المضاعف المشترك الأصغر للعددين  ٣ ، ١٢

(٢) تغسل أسماء الأطMاق Aل يومين ، وتنظف ساحة المنزل Aل ثلاثة 
أXام . Vعد Aم يوم تكرر العملين معا 

٣٦د١٢ج٦ب٣أ

د٦ أXامج٣ أXامبيومانأ
]
١٢ يوما

(٣) حدد المضاعفات المشتركة الثلاثة الأولى للعددين  ٤ ، ٦

١٢، ٢٠ ،٣٦د٢٠، ٢٤، ٣٦ج١٢، ٢٤، ٣٠ب١٢، ٢٤، ٣٦أ

الاسم                          الصف: 
٤-٥ المضاعف المشترك الأصغر

س٢ :حل المسألة

 من الأشجار تكفي لزراعة ٦ أو ٧ أو ١٤ 
]
يjkد عمر أن يزرع عددا

شجرة في الصف الواحد ، فما أقل عدد ممكن للأشجار التي 
Xمكن أن يزرعها عمر ؟
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